单元检测
一、在下面的○里填上“＞”、“＜”或“=”。

1.56+24○37+37        63+8○84-27

2.67-24○35-14        92-45○57+14

3.47-18○65-34        63-25○18+4

4.27+31○98-40        81-63○72-54

二、把下面的算式按得数从大到小排一排。

4+58    72-5    36-7    98-80    86+9

          ＞          ＞          ＞          ＞         
三、计算题

1.口算。

40+53=                100-20=                46+30=

72-40=                13-5=                  58-30=

4+38=                 93-70=                 85-9=

93-70=                85-9=                  65-8=

60+40=                79+7=                  39+40=

54+20-30=             100-(30+50)=           37-8+60=

46+(38+2)=            65+(59-50)=            47+5-30=

2.用竖式计算。

(1)35+24=             46+38=                 59+28=

(2)82-36=             73-47=                 64-29=

3.计算下列各题。

(1)96-8-30=            85-(36+4)=            37+8+50=

(2)49+(80-50)=         96-(48+2)=            95-5-8=

4.列式计算。

(1)比73少28的数是多少?

(2)减数是39，被减数是78，差是多少?

四、应用题。

(1)一本科技书有78页，小明看了一部分后还剩20页，已看了多少页?

□○□=□(    )

口答：已看      页。

(2)课外活动做游戏的有43个同学，踢足球的比做游戏的少10人同学，踢足球的有多少个同

学?

□○□=□(    )

口答：踢足球的有      个同学。

(3)运动场上跑步的有45人，跳高的比跑步的多20人，跳高的有多少人?

□○□=□(    )

口答：跳高的有      人。

(4)骆驼能活25年，大象能活80年，大象比骆驼多活几年?

    □○□=□(    )

口答：大象比骆驼多活      年。

(5)校园里有32棵柏树，48棵柳树，25棵松树。

①柏树和柳树共有(    )棵。

②松树比柳树少(    )棵。

③柏树比松树多(    )棵。

④松树和柏树共有(    )棵。

⑤三种树一共有(    )棵。

参考答案

一、1.＞；＞  2.＞；＜  3.＜；＞  4.＝；＝

二、86+9＞72-5＞4+58＞36-7＞98-80

三、1.略

2.(1)59；84；87  (2)46；26；35  

3.(1)58；45；95  (2)79；46；82

4.(1)45  (2)39

七、(1)58页  (2)53个  (3)65人  (4)55年
(5)①80  ②23  ③7  ④57  ⑤105
